



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE ESPORTE E LAZER - COORDENAÇÃO LOCAL**  
Rua Pandiá Calógeras, 898 – Bairro Bauxita- Ouro Preto – Minas Gerais- CEP: 35.400-000

**RETIFICAÇÃO 01**

O Processo Simplificado de Seleção de Bolsistas para o Programa de Práticas Corporais de 08 de maio de 2018, que instituiu as normas para seleção de bolsistas de extensão na linha de “Esporte e Lazer” do IFMG - Campus Ouro Preto, de acordo com as normas do Programa Institucional de Esporte e Lazer, fica retificado conforme se segue.

**Onde se lê:**

1.3 O aluno deverá mandar em anexo também o Histórico Escolar atualizado, além do Anexo 01.

**Leia-se:**

1.3 O aluno deverá mandar o Anexo 01.

Ouro Preto, 10 de maio de 2018.

**MARCOS MIGUEL GUIMARÃES CAMPOS**  
Coordenador Local do Programa Institucional de Esporte e Lazer